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« Divisao inexata, divisor de um algarismo com aparean'ento de um

zero no [mm do quociente

4553 |5 ' é485 o

« Diviser de um algarismo, divisio inexata.com um zero no mcio
do quociente
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se altera, mas o resto fica divididc ou muliiplicado por esse

3827 |3v

* Divisor de 2 algarismes, sendo I ou 2
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* Divisdo com aparecimento de zeros
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Se a criance errar a divisio, procure localizar seu erro. Verifique

3 1 - 'y X R ~ s ;
se errou na avaliagdo do quociente. na multiplicagio, na subtragao
na arrumagao etc. ; ¢

Retorne entdo aos casos mais simples para alcangar a crianga no

tial 3 e 2 r a 3
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LUE;.Q‘;C sgm H'u'h < au{CX‘iOI’ eSLk'“u ‘d(’n‘hu:\;t} A 3 ven-
G .

3 ; ] e du OUSldﬁulo -

cico servira ce ba,‘«.i para trau.'-piﬂ (] seguinte.

- A . A IPA NN | A

S a2t

ot s e

A crian¢a pensa assim:
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¢ dezenas divididas por 2 sdo 3 dezenas
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31 & dezenas «~ 2 = 3 dezena

processos
de divisac
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2 ynidades = 2 = i unicad

quocientz = 31
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